



www.memoriada.eu  
M: 031 538 776



Soorganizatorja tekmovanja:  
Univerzum Minerva® in Osnovna šola III Murska Sobota

## Kratek opis projekta memoriada

8. državno prvenstvo v pomnjenju je neprofiten dogodek, namenjen **vsem, ki želijo preizkusiti svoj spomin, ne glede na starost, predhodno znanje s kateregakoli področja ali izobrazbo, ter se na tak način vpisati v zgodovino miselnih športov**. Tekmuje se po pravilih »World Memory Sports Council«, ki že od leta 1991 letno prireja svetovna prvenstva v pomnjenju. Državno prvenstvo omogoča tudi udeležbo slovenskih predstavnikov na tem prestižnem svetovnem dogodku. Tekmovalne discipline so zasnovane tako, da se merijo le spominske sposobnosti tekmovalce v posameznih starostnih skupinah. Tekmuje se v 10 disciplinah (pomnjenje binarnih števil, naključnih števil, datumov zgodovine in prihodnosti, obrazov in imen, naključnih besed, abstraktnih slik ter kart).

NAMEN PROJEKTA	DOLGOROČNI CILJ PROJEKTA
<ol style="list-style-type: none"><li>Omogočiti in spodbuditi ljudi vseh starostnih skupin, različnih poklicev in interesnih področij, da dosežejo večjo učinkovitost pri učenju.</li><li>Priskrbeti orodja za učenje in zagotoviti, da se ljudje naučijo, kako se je treba učiti.</li><li>Pokazati ljudem, da je možno s treningom spomina le - tega bistveno izboljšati.</li><li>Obuditi umetnost urjenja spomina v družbi, ki je vedno bolj usmerjena v računalniško tehnologijo ter vedno bolj globalizirana.</li><li>Ustvariti pogojev za zvezde pomnjenja ter vzornike.</li></ol>	<ol style="list-style-type: none"><li>Slovenci vseh starostnih skupin poznamo in uporabljamo tehnike pomnjenja, smo inovativni in učinkoviti ter z rezultati med najboljšimi na svetu v hitrem pomnjenju in učenju.</li></ol>
	KRATKOROČNI CILJI
	<ol style="list-style-type: none"><li>Naučiti naprednih tehnik pomnjenja 1000 oseb na leto.</li><li>Pomagati najboljšim Slovencem v pomnjenju pri doseganju dobrega rezultata na svetovnem prvenstvu.</li></ol>

**V Sloveniji je ta šport v izjemnem porastu.** Projekt spodbuja uporabo tehnik hitrega pomnjenja ter hitrega učenja z razumevanjem ter omogoča, da šole, fakultete, domovi starostnikov svojim varovancem ponudijo nekaj svežega in uporabnega v vsakodnevem življenju. **Uporaba tehnik**, ki jih uporabljajo miselni atleti dokazano **dvigujejo učinkovitost učenja** ter imajo **preventiven učinek zoper starostnemu pešanju pri starejših**.

V sklopu projekta **memoriada** potekata akciji **MemoŠOLA** za popularizacijo znanj učinkovitega učenja na izobraževalnih organizacijah ter akcija **SeniorMEMO** za popularizacijo preventivnega programa proti starostnemu pešanju spomina **MemoHELP**<sup>1</sup>. Obe akciji oz. mreži sta **za vključene organizacije brezplačni**.

## Ciljne skupine tekmovanja

V projektu sodelujejo **učitelji, profesorji in predavatelji, strokovni delavci domov starejših**, drugi strokovnjaki, študenti, prostovoljci, ki se usposablja s tega področja ter prenašajo znanja in veščine na njihove uporabnike.

<sup>1</sup> Preventivnega programa proti starostnemu pešanju spomina **MemoHELP** je bil razvit s pomočjo sredstev **Ministrstva za gospodarstvo RS** ter **Švicarskega prispevka k razširjeni Evropi**.

"Dogodek poteka pod častnim pokroviteljstvom predsednika Republike Slovenije **Boruta Pahorja**"



[www.memoriada.eu](http://www.memoriada.eu)  
M: 031 538 776



Soorganizatorja tekmovanja:  
**Univerzum Minerva® in Osnovna šola III Murska Sobota**

Šolskih tekmovanj se bo udeležilo cca. **1000 tekmovalk in tekmovalcev iz celotne Slovenije**, medtem, pričakujemo okrog 120 tekmovalcev na državnem prvenstvu.

Na tekmovanju se zbirajo ljudje različnih poklicev in starosti, ki jim je skupno, da radi premikajo meje mogočega pri pomnjenju in učenju. **Tekmovanje je primerno za ljudi vseh starosti**. Na tekmovanju prevladujejo mladi tekmovalci.

## Organizatorji tekmovanja memoriada 2016

- EIC Univerzum Minerva Maribor.
- OŠ III. Murska Sobota.

## Glavni partnerji

- Nacionalni svet miselnih športov Slovenije.
- MegaUM - Nacionalno združenje za promocijo in urjenje spomina Slovenije.
- DELAJ Z GLAVO - Miselni klub Slovenije.
- Gloschewski in memocamp.de.
- Svetovna organizacija miselnih športov.

## Kraj

- **Državno prvenstvo** bo potekalo v športni dvorani **OŠ III. Murska Sobota**.
- **Šolska in regijska tekmovanja** se bodo izvajala na vključenih organizacijah (cca. 50 organizacij) v projekt MemoŠOLA (OŠ, SŠ, Fakultete) in SeniorMEMO (Domovi upokojencev, Društva upokojencev) **po vsej Sloveniji**.

## Spletna stran in promocija projekta

Spletna stran [www.MEMORIADA.eu](http://www.MEMORIADA.eu) tvori komunikacijsko jedro projekta. Ažurne informacije so udeležencem in drugim voljo 24 ur na dan. Vso komunikacijsko in promocijsko podporo daje tekmovalcem tudi spletna stran UniverzumMinerva® [www.umi.si](http://www.umi.si), ki jo dnevno obiše več kot 1.000 različnih obiskovalcev, kakor tudi spletne strani soorganizatorjev in partnerjev projekta. Ob izobraževalnih vsebinah, ki se nahajajo na tej spletni strani, je ta zaradi ciljne skupine obiskovalcev tudi učinkovit medij za promocijo tekmovanja.

## Odmevnost tekmovanja v medijih

Tekmovanje memoriada že vrsto let doživlja veliko medijsko pozornost, saj je postala eden pomembnejših dogodkov na področju razvoja talentov v Sloveniji.